

Томский политех: Instagram, рваные колготки и угрозы

Громкий скандал в образовательной среде Томска.

Студентка Дарья Большанина из Томска отказалась продавать свои рваные колготки незнакомцу, на что тот косноязычно написал девушке:

«Я знаю, где ты живешь, когда уходишь и приходишь. И я очень хорошо стреляю, оружие у меня тоже есть. Поэтому все, что тебе остается это сейчас оскорблять тут».

Как выяснилось, написавший – учитель Томского лицея № 1 имени А. С. Пушкина Анатолий Волков.

6 сентября в Instagram-аккаунте Дарьи появилось сообщение с заголовком «Мне угрожают». Девушка рассказала, что получила от незнакомца ей человека сообщение, что он вооружён, и он знает её домашний адрес. В качестве доказательства она выложила часть переписки с молодым человеком:

«Не могу сказать точную дату, когда это началось. Этот человек был подписан на мой Instagram и иногда комментировал сторисы, но ничего серьезного, что-то вроде: «о, прикольно», «круто». Я никак на это не реагировала. Подписана я на него не была. Целенаправленно он со мной не знакомился, жестов ухаживания не проявлял. На днях у меня порвались колготки, выглядело так, будто они сразу такие продавались, и я опубликовала в сторис шуточный пост со словами: «ох уж эта мода». Что-то в этом духе, просто посмеялась. И этот человек мне написал: «Ты мне их (колготки) продашь»? Я подумала, что это шутка с его стороны, и ответила: «Да-да, уже завернула в пакетик». И он мне написал, что будет ждать меня в субботу на Вершинина, 48, в шесть часов (вечера). Я на это, кажется, даже не ответила».

По словам девушки, в субботу вечером Анатолий ей снова написал, когда она была с друзьями. Он поинтересовался, где Дарья, так как ждал ее по указанному адресу.

«Он сказал, что ждет меня, спросил, во что я одета. Я ему написала, что это был стейб. Он мне ответил, что не шутил и правда хотел купить колготки. Я извинилась, так как не думала, что это всерьез. Но он

по-прежнему спрашивал, когда сможет получить колготки. Начал писать, что у меня комплексы. Я ему грубо ответила, что-то вроде: «ты долбанутый?». После чего он написал мне угрозу: «Я знаю, где ты живешь, у меня есть оружие...». Я написала, что могу обратиться в полицию и заблокировала его», — рассказала томичка.

Дарья вспоминает, что когда-то по работе она искала учителей, чтобы рассказать о программе профтестирования для школьников. Тогда Анатолий ей тоже писал, что он работает в школе и может помочь с освещением. Девушка его поблагодарила, и разговор на этом закончился.

Аккаунт томича в Instagram, о котором говорит Дарья, является закрытым.

Это уже не первый случай девиантного поведения Анатолия. Когда томичка опубликовала эту историю в соцсети, ей написала другая девушка по имени Анна, которая сказала, что знакома с этим человеком. Позже она опубликовала свою историю случившегося. Томичка рассказывает, что Анатолий проявлял к ней знаки внимания, но когда девушка решила прервать отношения, в ее адрес начались угрозы, пишет Анна.

Она выложила фотографию постановления мирового судьи по разбирательству с молодым человеком. В документах говорится, что в декабре 2019 года на нижней террасе Лагерного сада Анатолий угрожал ей убийством и приставлял нож к горлу. Девушка обратилась в полицию, было возбуждено дело по части 1 статьи 119 УК РФ («угроза убийством или причинением тяжкого вреда здоровью, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы»).

Суд дело прекратил на основании статьи 25 УПК РФ – в связи с примирением сторон.

Анна – студентка. Она заявляет, что вуз упрекнул ее в том, что она обратилась в полицию. «Администрация университета дала мне понять, что я вынесла ссор из избы, я подставила их, заведя уголовное дело на него», – пишет девушка. Она учится в Томском политехническом университете.



В Томском политехе подтвердили, что человек, о котором говорят Дарья и Анна, учился в ТПУ и проживал в студгородке. В этом году он закончил обучение и съехал из общежития. В университете отмечают, что при необходимости предоставят правоохранительным органам всю информацию, которой располагают.

«Относительно ситуации с другой девушкой (Анной): по делу состоялся суд, был вынесен условный приговор. После этого студент находился под особым наблюдением участкового и социальных служб университета. Сейчас мы выясняем все детали того конфликта в части ответственности вуза – в первую очередь, действительно ли кто-то из сотрудников пытался оказать давление на девушку. Мы готовы рассмотреть все факты и в случае необходимости принять меры. Безопасность студентов и сотрудников является для университета главным приоритетом, поэтому мы заинтересованы в том,

чтобы объективно разобраться в ситуации», – сообщили в ТПУ.

Вернёмся к Дарье. Она подала заявление в полицию о том, что ее жизни угрожали. Сейчас заявление рассматривается.

Сообщение Дарьи вызвало резонанс в обществе. Ее пост в Instagram переслали более 12 тысяч раз.

«Мне писали другие девушки, что знают о похожих ситуациях, которые произошли с этим человеком. Люди боятся. Мне сказали, что я – единственная, кто пошел в массы. Я всем пишу, чтобы они писали заявления, если были подобные ситуации. Мне писали ученики лицея, очень много сообщений. С общежития, где он жил, тоже писали. Из лицея, насколько мне известно, он уже ушел, не работает там с сегодняшнего дня», – рассказала Дарья.

В лицее №1 имени А. С. Пушкина этот человек больше не работает. При приеме на работу он представил справку об отсутствии судимости. Где, спрашивается, взял?

Теперь самое интересное – комментарий Анатолия:

«Я занимаюсь проектированием и конструированием динамиков. И мне синтетические материалы нужны в большом количестве. Конечно же, я сделал неправильно то, что написал, но она меня оскорбила. Перед Дарьей хочу извиниться, помириться уже навряд ли. Угрожать больше никому не буду, слишком это боком выходит».

Так Анатолий, оказывается, инженер, создатель, а не фетишист. Только непонятно, почему он не купил колготки в магазине... Хотя, что мы можем понимать в науке?

Автор: Андрей Игнатьев © Babr24 СКАНДАЛЫ, РАССЛЕДОВАНИЯ, ТОМСК 👁 41849 12.09.2020, 10:42
👍 1480

URL: <https://babr24.com/?ADE=204819> Bytes: 6289 / 5964 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:
tomsk.babr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Игнатьев**, региональный обозреватель.

На сайте опубликовано **1232** текстов этого автора.

[НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:](#)

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)